المرونة السعرية للطلب هي عبارة عن :-

التغير في الكمية المطلوبة
التغير في السعر
ياشباب دائما وابدا مع بداية كل حل الكمية تجي فوق

والأسعار تجي تحت

ملاحظات بسيطة ولكن مهمه :-

· استجابة الكمية المطلوبة للتغير في السعر تكون اكبر كلما قل انحدار او ميل المنحنى

· وعيبه هو ان الميل يتأثر بوحدات قياس كل من الكمية المطلوبة والسعر
وعشان كذا بعد مااخترعو القانون اللي فوق قالو لااااا مايصير بيطلع الناتج مو صحيح
فخلوها بالنسبة المئوية

يعني

النسبة المئوية للتغير الكمية المطلوبة
النسبة المئوية للتغير في السعر
مثال : إذا ادى انخفاض سعر ملح الطعام بنسبة 50%  الى زيادة الكمية المطلوبة منه بنسبة 10%

· احسب المرونة السعرية للطلب على الملح ؟

الحل هو :
Ep=10 
    -50
-0.2   =
خلاص بح 

ملاحظات خفيفة :-

· اذا كانت البدائل للسعلة واااااجد اجل بتكون المرونة السعرية زيها واجد

· اذا قلت البدائل تكون المرونة السعرية قليلة
· طلب الأغنياء على الغذاء أقل مرونة من طلب الفقراء
المرونة السعرية للقوس ( بين نقطتين )

يعني عندك فرق بالكمية والسعر بدل ماكانو بالمثال الاول واحد الحين صارو اثنين لأنها نقطتين واللي قبل كانت نقطة وحده

ماتيجو ناخد مساااال ====( مايذكركم بواحد ؟؟

مثال :-

اذا ادت زيادة لحوم البقر من 15 دينار للكيلو الى 20 دينار للكيلو الى نقصان الكمية المطلوبة يوميا من 25 طن الى 10 اطنان أحسب مرونة الطلب السعرية بين هاتين النقطتين ؟

الحل :-

           20 + 15   *  25 - 10             = Ep
             10 + 25       15 – 20 

= 3-

يعني اول شي حط فرق الكميات فوق وفرق الأسعار تحت وطلّع الناتج وبعدين سو العكس حط مجموع الأسعار فوق ومجموع الكميات تحت

وبعدين اضرب الناتج الاول من الفرق مع ناتج الثاني من المجموع ويطلع لك الناتج النهائي اللي هو 3-  
على فكرة علامة * يعني ضرب
الإيراد الكلي هو حاصل ضرب سعر الوحدة ( P ) في عدد الوحدات المباعة ( Q )

أي أن               TR = P * Q
الربح هو الفرق بين الايراد الكلي والتكاليف الكلية

المرونة الدخلية للطلب

المورنة الدخلية يعني دخل الفرد ومو شرط نحصر الدخل بالراتب لأن فيه وسائل متعددة لزيادة الدخل مثل النشاطات اللي يقوم فيها الفرد غير وظيفته أو مثلا جاته منح والا شي يعني الأخ مضبط اموره الله يرزقه

مثال :

إذا كان من المتوقع ان يزيد متوسط دخل خوينا واللي معاه اللي مضبطين امورهم بنسبة 10% في العام المقبل وعلمت أن مرونة الطلب الدخلية على اللحوم 0.75 

أحسب الزيادة في الطلب على اللحوم في العام المقبل ؟

الحل :- 

% 7.5 = 10 * 0.75

ترى ياشباب لها قانون بسيط بس ماعرفت اكتبه موجود بالكتاب ص 124

المرونة الدخلية عند نقطة

بالمثال الجاي فيه فرق بسيط شوي عن اللي فوق بتعرفونه مع الحل :-
مثال :-

اذا كانت نسبة التغير في الكمية المطلوبة الى التغير في الدخل هي 0.75 أحسب المرونة الدخلية للطب على تذاكر السفر الجوي عندما يكون الدخل 400 دينارا والكمية المطلوبة 6 تذاكر في السنة

الحل :

50 = 400  * 0.75 = EI

           6
شرح المثال :-

قسمنا الـ 400 على 6 لأن عدد التذاكر 6

لو كانو واحد اللي بيسافر ماراح يكون فيه قسمه خلاص هو واحد اللي بيسافر ليه يشتري تذاكر واجد وحده تكفيه
المرونة الدخلية بين نقطتين

تذكرون المرونة السعرية للقوس بين نقطتين ؟؟

نفسسسسسسسسس الشي هنا

يعني اول شي حط فرق الكميات فوق وفرق الأسعار تحت وطلّع الناتج وبعدين سو العكس حط مجموع الأسعار فوق ومجموع الكميات تحت

وبعدين اضرب الناتج الاول من الفرق مع ناتج الثاني من المجموع ويطلع لك الناتج النهائي
 ماتيجو ناخد مساااال
مثال :

إذا أدت زيادة الدخل من 300 دينار شهريا الى 500 دينار شهريا إلى زيادة الإستهلاك الشهري من الأسماك من 10 كيلوجرامات إلى 11 كيلو جرام

أحسب المرونة الدخلية لطلب الأسرة على الأسماك ؟

الحل 

0.19 = 300+500   *   10-11    EI    =    
              11+10        300-500

المرونة المتقاطعة عند نقطة على منحنى الطلب

إذا ادى انخفاض اسعار الدجاج بنسبة 20% الى نقصان الكمية المطلوبة من الأسماك بنسبة 30% أحسب المرونة السعرية المتقاطعة بين الدجاج والأسماك
الحل بكل بساطة :                                                                       EC.F =
1.5 = 30
                                                          20

سهله صح ؟

واخيرا المرونة السعرية المتقاطعة بين نقطتين

تذكرون المرونة الدخلية بين نقطتين والمرونة السعرية للقوس بين نقطتين ؟؟

الله !

ده فيه نئطتيييييين يعني فيه حاجتيييييين
يعني نفس الشي

اول شي حط فرق الكميات فوق وفرق الأسعار تحت وطلّع الناتج وبعدين سو العكس حط مجموع الأسعار فوق ومجموع الكميات تحت

وبعدين اضرب الناتج الاول من الفرق مع ناتج الثاني من المجموع ويطلع لك الناتج النهائي
ياعم ايه اللي انتا بتئولو ده ايه اللي انتا عملته ده

ماتدينا مسال وخلاص

مثال :-

عندما ارتفع اسعار وقود السيارات من 0.1 دينار للتر الى 0.18 دينار للتر انخفض الطلب على السيارات الخاصة من 100000 الى 70000 سيارة في العام

احسب مرونة الطلب المتقاطعه بين السيارات و وقود السيارات

الحل :-

0.62- = 0.10 + 0.18   *  100000 – 70000  = E,xy
                 170000               0.10 – 0.18

اتمنى للجميع التوفيق

أخوكم / شرق

